
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 07-11-2017 ore 14:30
congiunta alla I Commissione e alla VIII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Felice Casson, Saverio
Centenaro, Ciro Cotena, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Andrea Ferrazzi,
Rocco Fiano, Gianpaolo Formenti, Enrico Gavagnin, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Elena La Rocca, Bruno
Lazzaro, Marta Locatelli, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Paolo Pellegrini, Nicola Pellicani, Francesca Rogliani, Monica
Sambo, Davide Scano, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Ottavio Serena, Silvana Tosi, Chiara Visentin,
Sara Visman.

Consiglieri presenti: Luca Battistella, Barbara Casarin, Saverio Centenaro, Ciro Cotena, Maurizio Crovato, Paolino
D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Andrea Ferrazzi, Rocco Fiano, Gianpaolo Formenti, Giancarlo Giacomin,
Giovanni Giusto, Elena La Rocca, Bruno Lazzaro, Deborah Onisto, Nicola Pellicani, Francesca Rogliani, Monica Sambo,
Davide Scano, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Ottavio Serena, Silvana Tosi, Sara Visman.

Altri presenti: Assessore Francesca Zaccariotto, Consigliere comunale Felice Casson, Consigliera comunale Francesca
Faccini, Consigliere comunale Rocco Fiano, Consigliere comunale Giovanni Pelizzato, Consigliere comunale Ottavio
Serena, Consigliere comunale Renzo Scarpa, Direttore Antonio Jannotta, Dirigente Franco Fiorin, Dirigente Manuel
Morscbach, Dirigente Eliana Zuliani, Funzionario Luigi Licciardo, Funzionario Marco Buranelli.

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione: N.O. - Riconoscimento debito fuori bilancio - Sentenza della Corte
d'Appello di Venezia, sez. II civile, n. 177 del 20.12.2016, depositata il 25-01.2017 nella causa R.G. n. 560/2007:

la proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio comunale per l'illustrazione.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 663 (nr. prot. 39) con oggetto "Gestione sistema chiaviche, porte
vinciane/chiaviche navigabili a S.Erasmo. ", inviata da Renzo Scarpa;

la discussione dell'interpellanza si è svolta regolarmente

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 703 (nr. prot. 64) con oggetto "Esiti accordo ricognitivo e transattivo sottoscritto
tra Comune di Venezia e Sacaim S.p.A. in qualità di capogruppo mandataria dell'A.T.I.", inviata da Rocco Fiano
la discussione dell'interpellanza si è svolta regolarmente

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 804 (nr. prot. 122) con oggetto "Rampa sul ponte Ognissanti", inviata da Renzo
Scarpa
la discussione dell'interpellanza si è svolta regolarmente

Per conoscere i dettagli della seduta, si rinvia al verbale.
 
 il segretario
finco 
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